
Starostové vysílají do boje o senátorské
křeslo na Hradecku těžkou váhu. Martin
Dvořák je politik, kterého Česko v
současnosti potřebuje
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Hnutí Starostové a nezávislí oficiálně představilo svého prvního kandidáta do podzimních
senátních voleb. V Hradci Králové předseda hnutí Vít Rakušan zahájil kampaň prvního
porevolučního primátora východočeské metropole Martina Dvořáka. O voličskou přízeň
bude dlouholetý český diplomat a bývalý ministr pro evropské záležitosti usilovat v obvodu
č. 45 – Hradec Králové.

Pro Starosty je role Senátu, jako horní komory Parlamentu České republiky, v otázce ochrany
demokracie, ústavnosti a základních hodnot právního státu absolutně zásadní. „Současná politika se
řítí k populismu, aroganci moci a ohrožování základních principů demokracie. Tato vláda se pokouší
válcovat hodnoty svobody, slušnosti a solidarity parním válcem,“ uvedl předseda Starostů Vít
Rakušan, který současně vyzdvihl nejen dlouholeté politické zkušenosti starostenského kandidáta
do Senátu Martina Dvořáka: „Vysíláme do voleb těžkou váhu – člověka, který celý život stojí na
straně hodnot. Martin vždy přímo a trefně pojmenuje věci pravým jménem. Nebojí se jít do otevřené
diskuse a vyvracet lži. Je to bojovník, kterého v této kritické chvíli naše země potřebuje.“

„Kandiduji proto, abych mohl ze Senátu bránit hodnoty, kterým věřím. Senát musí zůstat místem,
kde se šílené nápady a útoky na svobodu zastaví. Hradecko si zaslouží senátora, který nebude jen
statistou či lobbistou, ale postaví se do první linie obrany demokracie,“ vysvětlil svoje rozhodnutí
pustit se do volebního klání o senátorská křesla Martin Dvořák.

Kandidaturu Martina Dvořáka na tiskové konferenci podpořily také další politické subjekty, které
uzavírají smlouvu o spolupráci ve volbách do Senátu na Hradecku. Konkrétně jde o Piráty, rovněž
koaliční partnery Starostů v Hradci Králové, dále Hradecký demokratický klub zastoupený
primátorkou Pavlínou Springerovou a Stranu zelených.
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